

ПЛѢВЕНСКИ ГЛАСЪ

СЕДМИЧЕНЪ ПОЛИТИКО-ЛИТЕРАТУРЕНЪ ВЪСТНИКЪ.

Главенъ редакторъ: Г. М. Георгиевъ.

В. „Плѣвенски Гласъ“ ще излиза 3 пати въ мѣсеца. Абонаментъ за година 6 лева, за половина 4 лева, а 3 мѣсеца 2 лева. За въ странство 10 лева. Правителствени и частни обявления на вѣска дума по 5 ст. за едно обявление. На първа страница на дума по 10 ст. Редакцията и администрацията се помещава въ писалището на адвоката г. Ив. Ив. Дюковъ, Вичко косто се отнася до вѣстника, като: пари, писма, дописки, книги, вѣстници и пр., се испраща до администрацията на вѣстника въ г. Плѣвень. Писма и дописки неосвободени не се приематъ. Ръкописи се връщатъ ако бждатъ платени. Обявленията на г. Приставитѣ по 3 ст. на дума.—Единъ брой 15 ст.

ОТЪ РЕДАКЦИЯТА.

Останалитѣ броеве до 52 включително ще издаваме прѣзъ всѣки десетъ дни за да можемъ уравни годината.

ИЗВѢСТИЕ

отъ

ПЛѢВЕНСКО ТЪРГОВСКО АКЦИОНЕР. ДР. „БРАТСТВО“

Чрѣзъ настоящето си дружество има честь да съобщи на интересующитѣ се ж. отъ г. Плѣвень и окръгътъ му, че има на расположеение то си готови пари за даване подъ лихва. Желаящитѣ г-да да взематъ съ умѣрена лихва, могатъ всѣкой денъ да се отнесатъ за споразумение до кантората на дружеството, находяще ся въ помещението на Г-нъ К. Хинковъ, Александровска улица № 921.

съ почитание:

прѣдседателъ П. П. Караивановъ
Секретаръ Антонъ Петковъ

Плѣвень, 24 Октомври 1896 год.

Цѣлата европейска преса днесъ за днесъ се занимава съ пжтуванието на царя. Това пжтешествие е въпросътъ на денъ. Всички вѣстници и телеграмми отъ разнитѣ агенции потвърдяватъ за блѣскавото посрѣщане и радушний приемъ на царя, гдѣто е миналъ: не само официалнитѣ лица, нъ и проститѣ народни маси, сж се надпрѣварвали въ излиянията на своитѣ нелицемѣрни съчувствия и прѣданностъ къмъ Руския Монархъ. Това е едно отрадно явление, което показва, че не само въ политическитѣ кръгове, нъ и въ простата маса се чувствува надмощието на руссия и че всички безъ разлика заискватъ приятелството ѝ. Всичката европейска преса, безъ разлика на възгледи и идеи съпроважда и днесъ още Руския царъ съ излияние на най-искренни и сърдечни симпатии на всѣкъдѣ, гдѣто е миналъ царя още се носи и величае името му, и се прѣвзнася силата и величието, които то внушава.

Ако тия съчувствия се проявявахъ въ Франция, гдѣто спорѣдъ свѣденията се приготвяла за Царя единъ небивалъ грандиозенъ приемъ, разбираме; нъ това се прави въ Австрия, Германия и Англия, гдѣто на Царя сж направени не едни официални любезности, които сж станжали обичай въ такива случаи, нъ дѣйствително популярни и непритворни съчувствени демонстрации.

Това се обяснява не съ друго а съ факта, че растящото могущество на Русия внушава страхопочитание къмъ Европейскитѣ държави, а пъкъ това могчество е резултатъ отъ крѣпкия жизненъ организъмъ на Руската държава, която макаръ подъ абсолютната власт на единъ монархъ, се развива и процѣтвява всестранно въ пжтя на истинската цивилизация, и като държи първенство по физическата си сила, съ бързи крачки отива да земе първенство и по културния си напрѣдъкъ. Блѣскавата перспектива прѣдъ Руската държава, като водителка на славянския свѣтъ, е вече раскрыта прѣдъ очитѣ на всички, и това е, което прѣвлеча, мимо формата на управление, къмъ неж всички народи—голъми и малки; а всичко това кара всички прѣдъ изгрѣва на славян-

ското тържество да заискватъ и да иматъ приятелството на Руссия.

Слѣдъ това не трѣбва никому да се виджтъ странни извѣрѣдитѣ тържества, които ще станжтъ въ Франция, а особено въ Парижъ по случай дохожданието на Руския Царъ; защото франция унижена отъ нисостъта на единъ вжтрѣшенъ деснотъ преди 26 години, е днесъ луда отъ щастие, че се радва на искренното приятелство на Руссия съ задружното дѣйствие на която единъ денъ ще съумѣе да омие нанесеното ѝ петно и въстанови реномето на своята честь.

Кои сж честнитѣ граждани.

Всѣка една партия, каквато и да е, прѣслѣдва известни идеи, поддръж известни принципи, които съ течение на врѣмето реализирва. Тѣзи принципи и идеи за други могатъ да нѣматъ това значение и тази смисълъ, която имъ се дава отъ членовѣтъ на тази партия, която ги има за свой девизъ. нъ това още не значи, че всички други противници трѣбва да ги тѣпжтъ и да отказватъ значението имъ въ живота и влиянието имъ въ народа. Освѣтъ това всѣка една партия у насъ, по подрежение, си има едно „истинно“, което прикачва на едно лице, поставено на чело на работитѣ, около което се групиратъ всички други работни сили; отъ правствената стойностъ и значение на тѣзи послѣдитѣ зависи и успѣха на фракцията въ всѣки единъ градъ. Ако тя брой въ редовѣтъ си хора честни, неопетнени, съ безукоризнено минхло: ако въ нейнитѣ редове не избилватъ лица съ лоша репутация и опитнени въ равно непристойни дѣла и дѣяния, не ще съмнение, че тя ще има сгрупирано винаги болшинството на единъ окръгъ, когато въ противенъ случай, и ако не притежава горнитѣ качества, ще се състои отъ отдѣлни единици, които ще се домогватъ до всички изборни учреждения; а понеже неже расчитатъ на народното доврѣне, ще прибѣгватъ и до крайни сръдства, само дано постигнатъ гонимата отъ тѣхъ цѣль. Това е на всѣкъдѣ, това е и упасъ въ Плѣвень. Тукашнитѣ послѣдователи на бившия тиранически режимъ непрѣстанно трѣбжтъ, че тѣ били най-честнитѣ(?) най интелегентнитѣ(!) въ града изобщо казано — цѣлѣто на града.

Никога не бихме се заемали да разгледаме този въпросъ, ако отъ непрѣстанното имъ твърдение не дойдохме да се възмутимъ. Безъ да искаме, принудени сме да кажемъ, че у тѣзи хора, които величажтъ себѣ си за честни и пр. сж най низкитѣ: у тѣхъ избилватъ хора, които притежаватъ всичкитѣ пороци, отъ които всѣки разбранъ чловѣкъ би се погнусилъ. Тѣзи сж при това хората, които за да очернятъ своитѣ противници, не се спрѣхж прѣдъ нищо: тѣзи хора иматъ за свой водителъ лице, което олицетворява въ себѣ си всичко нечестно мерзеско, непостоянно, и безхарактерно, а слѣдователно и другитѣ органи на тази клика не ще притежаватъ, което си е цѣлъ фактъ, по-голъма нравственна стойностъ, отъ тази на шефа имъ.

Тѣзи хора, които бившия режимъ е облагодѣтелствувалъ редовно, научени на готово и съ чужди потъ да печелжтъ; които никога не сж се ползували съ доврѣнието на Плѣвенскитѣ избиратели, като видѣхъ, че имъ се отнема възможността да смучатъ потъта на Плѣвенскитѣ граждани, повдигнахъ цѣла олеия измислихъ шайкитѣ, те-

рора и пр. и не се посвѣнихъ да обвинжтъ даже и правителствия ревизоръ въ земание подкупъ. А това показва най-нагледно, до колко тѣзи хора сж честни въ своитѣ дѣйствия. И кой е отъ тѣхъ най-честния гражданинъ? Тодоръ Табаковъ ли, минхло то и подвигитѣ въ Мратвица и другадѣ на когото знажтъ и дѣдата въ окръга; лжжитѣ на когото по вѣстницитѣ и до Н. Ц. Височество напослѣдъкъ минхжхъ всѣка граница на приличие? Марко Карабеловъ, който гълта на хората записитѣ, за да не имъ се издѣлжава? Т. Алексиевъ и Г. Дончевъ, които отчислихъ за злоупотрѣбление отъ длжноститѣ имъ? Ст. Коларовъ ли, прогивъ когото бѣше заведено уголовно прѣслѣдование отъ Окр. Сждъ за злоупотрѣбление? Ц. Караивановъ ли, за когото сжществува приказъ въ Дър. вѣстникъ подъ № 124 отъ 24 Априлий 1892 г. че се уволнява за винаги отъ учителството за безнравствено поведение и пр. пр. Тѣзи сж хората, които иматъ претенцията да сж най-честнитѣ граждани на града Плѣвень; по долу не стојатъ и другаритѣ имъ. И тѣзи призрени отъ обществото лица, които се вѣргалжтъ въ мрѣсотий, иматъ очи да обвиняватъ своитѣ противници въ дѣяния, на които сж способни само хора, които сж суратекжъ, като тѣхъ. Каквото щѣте да говоритѣ, каквито щѣте дѣяния да прѣписвате на своитѣ противници, знайте г-да, че вашитѣ стрѣли не ще ги досегжтъ, защото всѣки ви разбра, що за стока и мжа сте. Малко срамъ, господа, прѣкаляхте го съ своитѣ пахадства и своеволия. Каквото щѣте говорите, нъ тѣзи честни хора, които се стараете да опжтните сж били и ще си останжтъ най-честнитѣ въ града за винаги, а вий пакъ ще се вѣргалжте въ тинята, гдѣто сте си и сега.

По махзара на 37 души.

Генералтъ безъ войската, който на 30 Августъ т. г. съвѣщава съмислиницитѣ си да ни зематъ участие въ изборитѣ за градъ съвѣтъ на 1 С/врий, защото властѣта искала да си наложи волята и да се изберели прѣдатели, не отъ неговата пасмина, забравилъ е че дава възвезание да не зема участие, за това, слѣдъ изборитѣ, когато се свѣршило сражението, отъ гдѣто избѣга, като сукжъ, направилъ протестъ съ подписитѣ на 37 корени стамболисти граждани. Не можемъ да запознаваме нашитѣ читатели съ актове на нѣкого си Славовски, и пр. че били насилени избирателитѣ и не имъ било дозволено да гласнодаватъ въ общинското здание или читалището, понеже така биле поканине, за това сж протестирали и считатъ тѣзи 37 корени граждани избора за незаконенъ. До колко сж прави тѣзи 37 корени, ще имъ кажимъ, че никой не ги е насилвалъ да опрѣдѣлятъ мѣстото „Мария Луиза“ да ставатъ изборитѣ и да правятъ обявление № отъ . . . незнаятъ ли тѣзи корени граждани, че опрѣделение мѣстото, гдѣто ще ставатъ изборитѣ не може да става на 31 Августъ сръцу денъ на изборитѣ, а най-мало една недѣля, както е станало съ обявлението №. Трѣбова чловѣкъ да притежава онова незнание и будалщина на подписавшитѣ 37 корени, за да зематъ нахалността и указвтъ нарушения. За куриозъ на читателитѣ ще спомнятъ нѣколко именца на подписанитѣ 37 корени граждани, които толкова много се замилели за

градскитѣ интереси, че се плачатъ за произволитѣ, които властта вършила. Ето ги, както ги намѣрваме въ в. Свобода №

отъ . . . Септемвр. 1) Ив. Тумпаровъ, испѣденъ окол. началникъ, безъ имотъ и незаписанъ въ списѣцитѣ на градскитѣ избиратели 2) Георги Дончовъ, отъ Ломъ, испѣденъ бирникъ за злоупотребиление правителствени пари и даденъ подъ сѣдъ- 3) Христо Андроновъ отъ Габрово испѣденъ бирникъ за злоупотребиление прав. пари и осѣденъ отъ апелацията на тъмниченъ затворъ, другитѣ като *Петраки Ходжата, и Славовски, В. Димитровъ, сж единствиннитѣ заинтерисовани отъ общинскитѣ Съветъ, безъ исклучение пожарникаритѣ, агентитѣ и ишаритѣ на общината. Нека не забравимъ и скромното имене и на онази бухалка Тодоръ Хр. Щирковъ, който за гордостъ на Табакова, фигурира, като най правственъ мъжъ по умъ и ораторство. Тази бухалка, има още нахалността да говори и описва правственитѣ качества на противнитѣ нему, когато е онлудъ въ безправственъ животъ и такъвъ хубостникъ има смѣлостта да играе роля на политикантъ. Ния си наумяваме, какъ този хубостникъ викаше на 26 Май 1894 г. долу блудника Стамболовъ, а днесъ се хвали съ поклонника му Табаковъ. Ний настояваме тая бухалка Т. Х. Щирковъ, да ни даде въ сѣдъ, за да му докажемъ мръснитѣ похождения. — Това сж всичкитѣ партизани, които се въртятъ около Плѣвенската Стамболовица. Неужели нѣма поне единъ свѣстенъ отъ тѣзи граждани, които да се срамятъ отъ подписитѣ поне на тѣзи, които сж унозорени съ присѣди прѣдъ обществото.*

ХРОНИКА.

* * На 21 т. м. прѣмина прѣзъ градътъ ни началника дивизий полковникъ Драндаревски.

* * Д-ръ Ев. Манаиловъ, ординарецъ при плѣв. I кл. болница е прѣмѣстенъ за Окол. лѣкаръ въ Луковитѣ.

* * Чочо Спасовъ отъ г. Троянъ Нар. Прѣдставителъ се е поминалъ на 21 т. м. въ родния си градъ, вслѣдствие едно падание отъ конь, когато се връщалъ отъ испращането на Н. Ц. Височество за София прѣзъ балкана. Народната партия губи единъ свой виденъ членъ.

* * Гроздобера въ Плѣвенъ начена отъ 21 т. м. гроздето е въ изобилие, но неозрѣло; въобщо нѣма добра цѣна.

* * Г. Окр. Управителъ Г. Великовъ, закри на 21 т. м. сесията на Окр. Съвѣтъ, съ едно словце, отъ което върваме да разбраха окръжнитѣ съвѣтници, че тѣ нищо не сж свършили прѣзъ цѣли двѣ години.

* * Тѣзи дни прѣминѣхъ прѣзъ градътъ ни 2 артилериски полкъ, двѣ горски батареи, Дунавскитѣ полкъ, 4-и Плѣвенскитѣ, Ломскитѣ и Видинскитѣ, които заминаха за мѣстата си, гдѣто квартируватъ, съ исклучение 4-и Плѣвенскитѣ, който си останѣ въ градътъ. Наедно съ тѣхъ прѣминѣхъ началника на Бдинската Дивизия Полковникъ Фурнаджиевъ и други високи офицери; общия изгледъ на войницитѣ при всичкитѣ мъчнотий, които прѣминахъ по маневритѣ, показваше прѣкрасенъ.

* * Натурницитѣ отъ градския съвѣтъ, които броятъ днитѣ си на прѣсти, се похвалили прѣдъ наши приятели, че въ време изборитѣ за градския съвѣтъ пращали пожарникари и други градски слуги, които давали гласове за нѣкой умрѣли хора. Това го биле сторили съ цѣлъ да имъ послужи за мотивъ да бждатъ касирани изборитѣ. Тѣзи хапловци не могатъ да разбератъ, че това тѣхно дѣйствиен иди на помощъ да бждатъ утвърдени по скоро, защото, ако бюротъ е мислило да прави злоупотребиление съ избирателитѣ, не би гуждало никога имена на умрѣли прѣди година или двѣ; тѣй като и то, бюротъ, състои отъ хора мѣстни, а не отъ Луковитѣ или другадъ за да не познаватъ гласоподавателитѣ.

* * Постоянната комисия била дала мнѣние да се касиратъ всичкитѣ селски избори, понеже нѣмало въ изборитѣ отъ породицата на казлбашитѣ. Това го знаеме и отъ по-рано, понеже отъ дядото друго неочакваме.

* * Слушаме, че на Петръ Мецовъ сына му, който билъ въ болницата п. д. аптекаръ, щѣлъ да бжде уволненъ по *несиоспособностъ*, понеже немалъ нуждното за това образование. И ние се чудимъ, защо се държи до сега, когато има други момци свършили и специалисти аптекари.

* * Ловчанскитѣ Кметъ, Г. П. Серевъ, е билъ награденъ съ орденъ за гражданска заслуга.

* * Въ Плѣвенъ бѣше дошелъ нѣкой си Мелисонъ, който се титулира професоръ, магнитизаторъ. Указа се че билъ цѣлъ шарлатанъ, защото нищо положително не е изпълнявалъ отъ прѣдвиденото въ програмата. Правителството трѣбва да прѣсѣдѣва подобни обирачи, като този Мелисонъ — ужъ полякъ.

* * И. Г. Н. Баламезовъ, почналъ да закача тѣзи сжщи г. г. свидѣтели, които ужъ биле присѣтствували, кога се гледало нѣкакво гражданско дѣло, по което Мир. Сѣдия, нарекалъ свидѣтелитѣ, че *лъжъли*. Не е чудно да видимъ и друга нѣкоя телеграма, подписана отъ сжщитѣ свидѣтели, ако сж изгубили нѣкой довици. Отъ единъ *катжръ* и отъ единъ мъртвешки герой друго нѣщо не може да се очаква. Мировитѣ сѣдий, трѣбово на всички да рѣшаватъ дѣлата се въ тѣхна полза, за да бждатъ добри: да печелѣтъ и иеци и отвѣтници, и да мълчатъ, като ижнове прѣдъ странитѣ, за да бждатъ добри прѣдъ катжра и Полю.

* * Г-нъ Д-ръ П. Минчовичъ, инспекторъ по санитарната частъ въ България, пристигна въ градътъ ни на 9 т. г. вечеръта и се установи у родственика си г. Георг. Ив. Вацовъ. Колкото време стоя г. Минчовичъ, този старецъ, отъ ранята и до вечеръта се намѣрваше на работа, което очудваше веѣки граждани, който го знае и вижда, че той е въ прѣклонни години. Освѣнитъ ревизията, която направи по болницата, аптекигъ г. Минчовичъ, заобиколи и прѣгледа, крѣчми, хотели, ханища. Нека исповѣдаме, че ако бѣ сѣ обрѣщало внимание по сериозно, отъ когото завиѣше, не щѣше да се намѣри всичко въ това печално състояние градътъ, съ разнитѣ му крѣчми, гостинници и хотели, които приличатъ за нѣкой дивни азиатци, отъ колкото, за съжаление, за насъ европейци, и които имаме претенциитѣ за народъ съ прогрессивни идеи. Г. Минчовичъ, върваме да обрѣне вниманието, комуто слѣдва и на самия Медиц. Съвѣтъ, да гледа малко по-сериозно на градницата, които сж заприличали на тиня—способна да вжди разни болѣсти. Г. Г. докторитѣ-които имаме въ достатъчностъ, ще взематъ грижата и да внушатъ на нашитѣ градски *хране, ници*, да не гледатъ само прѣврата и лакардийтѣ за руско-турската война, какъ единъ офицеръ далъ сто полъ-имперала на К. Хинковъ, а да гледатъ градътъ, и неговата чистота, отъ която най-много имаме нужда.

* * Протежето на политическата к. . . а, извѣстното клѣпало, което се вържъ прѣди двѣ недѣли пакъ се е разцапало, като мокра пола, противъ Г-на Кузева, когото обвинявалъ въ радославизамъ, а въ качеството му на Инспекторъ въ Социализамъ прѣдъ нѣкой учители и прѣдъ Г-на, нѣ неможимъ му помогнѣ. Понеже Господството е наученъ на подлизурство, нека отиде при покровителя си политическата к. . . а които е веѣхъ и вся за *казлбашитѣ* отъ неговата пасмина, да му цѣлуне краката нѣколко пжти и да се помоли на дявола, комуто слугува и нека бжде увѣренъ, че всичко ще бжде—кокала пакъ ще му се даде.

* * Съобщаватъ ни отъ столицата, че въ Държавната печатница отъ нѣколко години насамъ билъ загнѣзденъ, мѣжду другтѣ немци, единъ съ доста голѣма фактурска заплава и игралъ една доста осѣдителна роль, като е онеправдавалъ българскитѣ служащи и облагодѣтелствувалъ швабитѣ. Ний и други пжтъ сме имали случай да слушаме разни оплаквания противъ тѣзи Швабска зганъ, но този пжтъ ползуваме се отъ случая да напомнимъ на нашето правителство, че време е вече да се изринжтъ изъ канцеларийтѣ тѣзи шваби, защото имаме хори достойни, които ходятъ петь за четири изъ улицитѣ безъ работа. По този въпросъ ний ще поговоримъ до пжти по на широко.

* * Съобщаватъ ни отъ доста върно мѣсто че инспектора по санитарната частъ на района, въ който съвнада и гр. Плѣвенъ, г-нъ д-ръ Пантелей Минчовичъ, който на 11 т. м. посѣти

градътъ ни и се бави два дена по инспекция, не останалъ благодаренъ отъ санитарното положение, въ което се намира гр. Плѣвенъ. Расправатъ ни още, че г-нъ Минчовичъ обрѣналъ сериозното внимание на градскитѣ лѣкари: Бжезински и протежирната отъ политическия ни кметъ Коста Хинковъ г-жа Бернщайнъ, върху това плачевно положение въ санитарно отношение на градътъ Плѣвенъ. Ние върваме, че г-нъ Минчовичъ нещѣше да се задоволи само съ направяние на бѣлѣжка на казанитѣ г-да градски лекари, ако той бѣше дошелъ ненадѣйно, тѣй щото да не се даде възможностъ на пожарникаритѣ да поизчистятъ зеленясалитѣ блата изъ срѣдъ града. Ако г-нъ инспектора имаше възможностъ да чуе концерта на хляядитѣ жаби прѣдъ портата на гр. лѣкаръ г-нъ Бжезински, той, върваме, щѣше да настоя прѣдъ оня партизански вертепъ во главѣ чиповѣстия Хинковъ да се освободи градътъ ни отъ тѣзи чужденци служители, които сж дошли въ България само пари да печелѣтъ, а не да прѣнасятъ и каква-годѣ полза на населението. До колкото знаеме, веѣчки до сега зети рѣшение отъ окр. хигиенически съвѣтъ, утвърдени по установенитѣ рѣдъ отъ санитарната дирекция, не сж турени въ изпълнение, при веѣчко, че сж испратени въ общинското управление, гдѣто лѣжатъ съ месѣци вече. На Хинкова не е му работата да се постарее за санитарното благосъстояние на родния му градъ, както той обича да ся изразява. Нему му дайте да събира въ общината най-долнитѣ и прѣзренитѣ отъ обществото елементи, както: Георги Дончевъ, Александръ Димитровъ, Табакова и други тѣмъ подобни екземпляри и да крои оплаквателни телеграми до: князь, княгиня, министира и пр. съ които да наниса врѣда на нѣкои умразни на вертепа чиновници и граждани. Ако Хинковъ, който винаги има нахалността, прѣдъ хора, които не го познаватъ по отъ близо що за политическа к. . . ва е, да плаче за Плѣвена и Плѣвенци за очи само, а въ дѣйствителностъ да не върши нищо за тозъ Плѣвенъ и Плѣвенци, то тогава какво право имаме ний да диримъ да се изпълняватъ добросъвестно обязанноститѣ: единъ Бжезински и една Бернщайнъ, които гледатъ да забугатѣжтъ на нашия гжрѣбъ, а послѣ да си идатъ въ Полша и Галиция. ? За сега толкова допжти ще се повърнемъ пакъ върху въпроса за дѣятелността на г-да градскитѣ лѣкари.

* * Оня вертепъ на веѣчко ниско и подло, който се нарича градека община, отъ нѣколко дена насамъ е удвоилъ числото на градскитѣ си агенти, и знаетели читатели защо ? за да привикватъ и заплашватъ въ вертепа хората, които сж зели участие въ изборитѣ на 1-й Септемврий. Гражданитѣ възмутени отъ незаконитѣ дѣйствия на безочливитѣ безсрамници отъ общинския вертепъ сж подали едно заявление на г-нъ Окр. Управителъ, за да земе нуждитѣ мѣрки. Независимо отъ заявлението до г-на управителя виканитѣ въ общинското управление граждани сж се уплаквали телеграфически г-ну М-ру вътрѣшнитѣ работи отъ произволнитѣ и незаконитѣ дѣйствия на кмета и сподвижницитѣ му.

Не било би злѣ заплашванитѣ граждани да се оплачатъ и г-ну прокурору при Руссен. Апелатив. Сѣдъ.

* * Единъ приятелъ ни расправа, че цинка отъ флигела на училището Мария Луиза, за който се заговори въ единъ отъ прѣдпоследнитѣ броеве на вѣстника ни, че се билъ намѣрилъ въ двора на кмета Коста Хинковъ, а послѣ и върху покрива на новата му кжца, казва приятеля, че не вѣтара го отнесалъ въ кметовия дворъ, а служачитѣ отъ пожарната команда и то по изричната заповѣдъ на безкористния ни кметъ. Значи ясно казано, за да може веѣкой да го разбере излиза, както $2+2=4$, че кмета незаконно е присвоилъ въпросния цинкъ отъ училището „Мария Луиза.“ На добъръ часъ—честенъ кметъ има Плѣвенъ!

* * Въ петѣкъ прѣзъ ноцъта, часѣтъ около 12, полицейскитѣ стражари, вѣнъ отъ града близо до салханитѣ, намѣрили привързани два вола, които и докарали още тогава въ окол. управление. Нѣкои си искатъ да кажатъ, че тѣзи волове сж ги карали хората отъ дружината на единъ касапинъ, либеръ-алъ и народенъ прѣдставителъ, за кланѣ въ салханата. Появяванието обаче на стражаритѣ попрѣчило на планъгъ. За да не попаднатъ въ ржцѣтъ на полицията, тѣ счели за по-благоуразумно да вържатъ воловетѣ и да се

скрижтъ, Слѣдъ два дена яви се въ окол. управление притѣжателя на откраднатитѣ волове, който се указа да е жителъ на село Ставерци—Орѣхов. Околия.

* * * Нашитѣ стамболисти не послушали Генерала си, та въпрѣки неговото възвание, съ което ги приканваше да не зематъ участие въ врѣме на изборитѣ, направили протестъ срѣщу незаконно станалия за тѣхъ изборъ. Единъ приятелъ, който челъ този протестъ, расправяше, че първитѣ *граждани*, които сж го подписали били на брой 32 души! Нещемъ да спомѣнуваме името на всички, а за курриозъ ще спомѣнемъ само за *корреспондентъ* граждани г. *Ив. Туларовъ* и *Г. Дончовъ* и точка.

* * * Градския съвѣтъ отново увеличава агентитѣ си, види се, да има много пари. Градътъ е потъналъ въ тиня и мязми, а общината вмѣсто да го прѣчиства, вербува партизани съ наемвание, агенти, слуги по училищата и падали. Неужели това положение ще се продължава?

* * * Въ редакцията ни се получи „изложение за състоянието на Вид. Окржжие“ което Окр. Упр. Д-ръ Ив. Златаровъ е прѣдставилъ на окр. съвѣтъ. Книгата е доста обемиста отъ нѣкой статий, които набързо можахме да прочетемъ, дойдохме до заключение че Г. Златаровъ доста сериозно е обърналъ внимание на окржжието, което управлява.

Въ единъ отъ слѣдующитѣ броеве тѣкчимъ да направимъ нѣкой извлечение.

* * * Адвоката Н. Никовъ напустна окончателно градътъ ни, понеже е назначенъ на длъжностъ въ Соф. Окр. Сждъ.

* * * Четохме и втората дописка въ в. „Н. Права“ писана не вече отъ „казълбашъ“, а отъ чистокрѣвенъ радославистъ, види се отъ многото радослависти, съ които избилва Плъвенъ и числото на които е огромно — 6 и словомъ (шестъ души,) които събрани на заседание минжлата година избраха дванадесетчленно бюро. Този радославистъ отъ чистокрѣвна порода пише глупости и клевети за единъ периодъ отъ 15 — 20 дена. Нѣ колко е мъчно да говори човѣкъ противъ съвѣстѣта си, да пише онава, което не е било! Това е и съ дописника на „Н. Права“, който извъртава фактитѣ, клевети, и всичко излаза въ концѣ концовъ-нищо. Ний не се сърдимъ на „Н. Права“ затова, защото съ тази мечешка услуга врѣди самъ на себѣ си. Всѣки вижда, че хората около „Н. Права“ се ловжтъ у сламката, като човѣкъ, който се дави, само дано съ такива неврѣли и некипѣли се подгѣе вода на умразното тѣмъ правителство. На добъръ Ви часъ, господа! Пятъ по когото вървите, ще Ви изведе на добъръ край! Земѣте примѣръ отъ „свободата“, която подражавате, пъкъ се не бойте: умразното Вамъ, нѣ обичано отъ народа правителството, скоро ще падне. Пригответе се, да не Ви изненада.

* * * На 14 того сутринята шайката на Табакова има редовно заседание въ писалището му. И разсилнитѣ Т. . . . нѣ липсваше. Земало се рѣшение да се организира една шайка отъ 100 души, която на вторитѣ избори за градски съвѣтници щѣла да разбие полицията и да спечели изборитѣ. За тази цѣль Табакова щѣла да иска наставления отъ Свирча I-й. Спорѣдъ добититѣ свѣдения тази шайка щѣла да се прѣдвожда отъ онова очилато добиче, което по изборитѣ на 11 Септ. 1894 год. си хвърляше калпака въ въздуха, когато срѣщаше братята си цигане.

Маневритѣ

Маневритѣ се свършихъ и всички воински части вече сж на мѣстата си. Отъ свѣденията, които имаме отъ сами очевидци, можемъ да утвърдимъ, че нашата войска, която е вземала участие се е отличила въ всичко. Не можемъ да не забѣлжимъ и миѣнитето за интенданството, което не се е отгличило съ распорѣдителността си. Ако добръ сме увидомени, отъ западния отрядъ е имало само трима умрѣли отъ слънчевъ ударъ, а отъ источния двама. Освѣнъ това, единъ капитанъ на име е умрѣлъ отъ възпаление на бѣлитѣ дробове, а другъ артелистъ офицеръ е падналъ отъ коня, кога се исправилъ на заднитѣ си крака, и като изгубилъ равновесието падналъ върху нещастния капитанъ Джорджиевъ, гдѣто го примазалъ.

Примазанието било много силно, затова нѣмало се надежда да остане живъ. Всичкитѣ войници които прѣминаха прѣзъ градътъ ако и да биха прѣсилени твърдѣ много, особено въ дъждовното време, както бѣсе случило, пакъ показвахъ добръ изгледъ и стойка. Имаше малкъ недостаткъ въ облеклото на дунавския полкъ. Споредъ насъ не би трѣбвало да се зематъ тѣзи запасни войници, кога е нѣмало за тѣхъ дрехи да вървятъ напразно слѣдъ полка.

ВЪНШНИ НОВИНИ

Россия. Тѣхни Величества царя и царицата отъ нѣколко дни се намѣрватъ на гости у английскава царица Елисавета, баба на царицата. Приема е станалъ въ Белморалъ, лѣтна резиденция на англ. царица. Когато читателитѣ ни прочетѣтъ това, Тѣхни Величества, ще се вече въ Парисъ, гдѣто имъ се готви не бивалъ до сега приемъ.

Австрия. На 15 т. м. е билъ осветенъ и откритъ прохода Желѣзнитѣ врати на Дунава и за голѣми параходи. На това тържество сж биле: Австр. императоръ, Романския кралъ и Сръбския. Тия сж поздравили за прѣусеивание на вѣвка отъ участвуици на тържеството държави.

Романия. Слѣдъ откривание Желѣзнитѣ порти по Дунава, Австр. императоръ е заминалъ за Букурещъ да посѣти Романския кралъ. Отъ романскитѣ вѣстници, можахме да узнаемъ, че ромжнитѣ сж посрѣщали твърдѣ любезно Францъ-Иосефа. Правено смотръ на 36 хиляди души войска. Букурещъ е билъ нѣколко дни въ празниченъ видъ.

Ако глѣдаме Ромжнитѣ вѣстници, които така злобно се отнасятъ къмъ насъ отъ паданието на Стамблова, тѣзи наши съсѣди тѣкмятъ да се ползватъ капитулациитѣ, именно съ сжщитѣ тѣзъ, съ които се ползватъ и Великитѣ сили. Ние незнаемъ да ли е вѣрно това, защото не сме срѣщали още въ нашия офизициозенъ печатъ нищо, но ако това искатъ нашитѣ съсѣди, то ще бжде една отъ деветитѣ глупости. Отъ гдѣ на кждѣ ромжнитѣ да иматъ такава претенция на консулска юрисдикция. Има си хасъ, което да поискатъ и другитѣ ни съсѣди Сжрби, Гърци, които се считатъ за културъ трагери на дивия истокъ. Романия е страна, която и тя едва що се ражда, може ли да мисли, че Българското правителство, ще позволи на Романия да се ползува отъ такива привилегии?

Турция продължава да прѣслѣдва бутовницитѣ по единъ твърдѣ жестокъ начинъ, ако върви по сжщия пъкъ, Европа ще бжде заставена да излѣзе отъ това пасивно свое положение. Въ Россия, България и Романия съ вѣски параходъ славятъ съ хиляди бѣжанци въ най мезерно състояние. Най-виднитѣ английски мъже правжтъ митинги противъ турция, искатъ освобождение на християнитѣ. Една само австрия млжи. Ако слушаме послѣднитѣ новини, които имаме отъ Лондонъ, Лордъ Салисбури, е получилъ обѣщание отъ Руския царъ Николай, за да се постъпи прѣдъ портата и освободи Европа отъ постояннитѣ главоболия, които това башибозушко турско управление е поставело Европа.

ПЛЪВЕНСКА I-во КЛАСНА ДЪРЖАВ. БОЛНИЦА

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 456

Плъвенската I-во класна Държавна болница съ настоящето извѣстява на интересуициитѣ ся че на 14 Октомврий т. г. на 9 часа, сутрента въ помещението на Плъвенската Окржжна Постоянна Комисия ще се произведе търгъ за отдаването на прѣдприемачъ доставката на: Хлѣбъ мѣсо, млѣко, дърва и газъ и разни дрѣбни продукти за храна на болнитѣ, отопление и освѣтление помещенията на болницата за време на една година т. е. отъ 1 Януарий 1897 год. до 1 Януарий 1898 год.

Желающитѣ г. г. да взѣматъ участие въ търга, трѣбва да се съобразятъ точно съ закона за публичнитѣ търгове.

Поемнитѣ условия и смѣтката на приблизитѣлното количество хлѣбъ, месо и пр. могатъ да се видятъ всяки присхтственъ денъ въ канцеларията на болницата и речената Окр. Постоянна Комисия.

Иска се Залогъ:

- | | |
|---------------------------------|------------------------|
| 1) За хлѣба 250 лева | } съ явна конкуренция |
| 2) „ Мѣсото 300 лева | |
| 3) „ Млѣкото 100 лева | |
| 4) „ Дърва и Газъ 510 лева | } съ тайна конкуренция |
| 5) „ Др. продукти 675 лева | |

Перетрошка ще се произведе на слѣдующия денъ 15 Октомврий въ 9 часа сутрента въ сжщото помещение.

Разносикитѣ по публикацията на настоящето въ Държавний и други вѣстници, остава за смѣтка на прѣдприемача.

гр. Плъвенъ 13 Септемврий 1896 год.

За Управителъ Лекаръ. Д-ръ Живковъ

Надзирателъ М. Бояджиевъ

Секретаръ: П. Горговъ

ОБЯВЛЕНИЯ ОТЪ СЖДЕВНИТѢ ПРИСТАВИ.

№ 5468

Подписаний Иванъ Чолаковъ п. Сждеб. Приставъ при Плъвенский Окр. Сждъ на II-й участкъ на основание изпълнителний листъ № 3265 отъ 20 Октомврий 1892 год. издаденъ отъ Плъвенский Окол. Мир. Сждия въ полза на Ангелъ Филиповъ изъ гр. Свищовъ суѣщу Иванъ Диповъ Кожухара отъ с. Радиненецъ за искъ 309 лева и съгласно чл. чл. 1004 — 1033 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявямъ на почитаемата публика, че отъ 26 Септемврий и до 31 денъ т. г. ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията ми слѣдующитѣ длъжникови недвижими имоти, а именно:

1) Една нива Радиненското землище въ мѣстността „двѣтѣ могили“ около 7 декара при съседи: Петко Мариновъ и отъ двѣ страни Мичо Сливница оцѣнена за 140 лева.

2) Една нива въ сжщото землище въ местността „Църкалово“ около 10 декара при съседи: Цочо Цочовъ, Ангелъ Ивановъ и пхтъ оцѣнена за 200 лева.

3) Нива въ сжщото землище въ мѣстността съща около 4 декара при съседи: Цвѣтко Кръстевъ, Ангелъ Макавѣевъ и пхтъ оцѣнена за 80 л. Продаваемий имотъ не е заложенъ никому Наддаванието ще почне отъ цѣнатата която даде първия купувачъ.

Който Г. Г. желаятъ да купятъ горните имоти могатъ да се явяватъ на мѣстопродаванието всѣки присхтственъ денъ и работни часове да наддаватъ гдѣто ще имъ се допусне да преглѣждатъ всичкитѣ книжа отнасящи се по проданта.

гр. Плъвенъ 4 Септемврий 1896 год.

Дѣло № 96 отъ 1894 год.

п. Сждебенъ Приставъ: Ив. Чолаковъ

№ 5723

Подписаний Ст. Мотавчиевъ Помощ. Сждеб. Приставъ при Плъв. Окр. Сждъ на III-й участкъ на основание изпълнителний листъ подъ № 2016, издаденъ отъ 20 Мартъ т. г. въ полза на Коста Михайловъ отъ гр. Плъвенъ противъ Братия Симеонъ и Ламби Гетови дррги отъ сжщия градъ за 1828 лева 41 ст. лихви и други, чл. чл. 910 — 936 отъ Гражд. Сждопроизводство и въ допълнение на обявлението ми отъ 26 Августъ т. г. подъ № 5281 съ настоящето си обявямъ, че на 27 -й того въ къщата на длъжника въ гр. Плъвенъ по втора продажба ще продавамъ слѣдующий движимъ имотъ принадлежащъ на длъжника покойний Христо - Обовъ отъ гр. Плъвенъ именно около 2750 литра вино.

Продажбата на имотитѣ ще се извърши съгласно чл. 950 отъ Гражд. Сждопроизводство.

Желающитѣ да го купятъ могатъ всѣки присхтственъ денъ и часъ да сж явяватъ въ канцеларията и разглѣждатъ книжата по продажбата. г. Плъвенъ, 18 Септемврий 1896 год.

Помощ. Сждеб. Приставъ: Ст. Мутавчиевъ

№ 5467

Подписаний Иванъ Чолаковъ п. сждебнъ Приставъ при Плъвенский Окр. Сждъ на II-й участокъ на основание исполнительный листъ № 2520 отъ 7 Юлий 1895 год. издаденъ отъ Свищ. Гр. Мир. Сждия въ полза на Ангелъ Филеповъ изъ гр. Свищовъ срѣщу Тончо Мариновъ отъ с. Радненецъ за искъ 133 лева и съгласно чл. чл. 1004 — 1033 отъ Гражд. Сждопроизводство съ настоящето си обявямъ на почитаемата публика, че отъ 27 Септемврий и до 31 денъ т. г. ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията ми слѣдующите длъжникови недвижими имоти, а именно:

1) Една къща находяща се въ с. Радненецъ Плъвенско, построена отъ простъ дървенъ материалъ, изделие съ калъ керпичъ и покрита съ слама височена 2 метра, дължена 6 и на ширина 3 метра, съ дворно мѣсто около 3 декара, при съседи: Неделя Цонкова, Кою Великовъ, пхтъ и мера оцѣнена за 100 лева.

Продаваемий имотъ не е заложенъ никому

Наддаванетоъ ще почне отъ първоначалната цѣна на горе.

Който Г. Г. желаятъ да купятъ горните имоти могатъ да се явяватъ на мѣстопродаванетоъ всѣки присъственъ денъ и работни часове да наддаватъ гдѣто ще имъ се допусне да преглѣждатъ всичкитѣ книжа относящи се по проданта.

гр. Плъвенъ 4 Септемврий 1896 г.

Дѣло № 422 отъ 1895 год.

1—3

п. Сждебенъ Приставъ: Иванъ Чолаковъ

№ 5359

Подписаний Ст. Мутавчиевъ Помощ. Сждеб. Приставъ при Плъв. Окр. Сждъ на III-й участокъ на основание исполнительный листъ подъ № 4343 отъ 19 ноемврий 1893 год. издаденъ отъ Плъв. Окол. Мир. Сждия въ полза на Вълчо Поповъ отъ гр. Плъвенъ срѣщу Слойанъ Павловъ отъ с. Гор. Дѣбникъ за искъ 95 лева лихви и др. разноси. съгласно чл. чл. 1004 — 1025 отъ Гражд. Сждопроизводство съ настоящето си обявямъ че отъ 16 того и до 31 денъ т. е. до 16 Октомвр. ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ, слѣдующий длъжниковъ недвижимъ имотъ а именно:

1) 1/2 Половина къща въ с. Гор. Дѣбникъ „Хубовенска махлж“ съ двѣ оделѣния едно етажна построена отъ плетъ и керпичъ, висока 2 м. дълга 5 метра и широка 4 м. покрита съ кермиди. съ дворно мѣсто на цѣлата къща около 2 1/2 декара при съседи: Петко Стаменовъ, Пенчо Ниновъ и отъ двѣ страни пхтъ оцѣнена половината за 437 лева.

Желающитѣ да го купятъ продаваемий се имотъ могатъ да се явяватъ всеки присъственъ денъ и часъ въ канцеларията ми да наддаватъ гдѣто ще могатъ да приглѣждатъ и книгата по проданта.

гр. Плъвенъ 2 Септемврий 1896 год.

2—3 п. Сждебенъ Приставъ: Ст. Мутавчиевъ

№ 5039

Подписаний Иванъ А. Гърковъ Сждеб. Приставъ при Плъвенский Окр. Сждъ на I-й участокъ на основание исполнительный листъ № 3349 отъ 4 Ноемврий 1895 год. издаденъ отъ I Плъвенский Мир. Сждия въ полза на Цвѣтанъ Целовъ изъ гр. Плъвенъ срѣщу Димитръ Ц. Табаковъ отъ същия градъ за искъ 219 л. 53 ст. заедно съ лихвитѣ имъ по 10 % годишно отъ 2 Марта 1894 г. до исплащанieto и 11 л. сждебни и по водение на дѣлото разноси и съгласно чл. чл. 1004 — 1037 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявямъ на почитаемата публика че отъ 15 Септемврий т. г. ще продавамъ на втори публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията си въ г. Плъвенъ слѣдующитѣ длъжникови недвижими имоти, а именно:

1) Едно лозе (сега нерезина) въ Плъвенското землище мѣстността „Циганскитѣ лозя“ отъ около 6 декара и 5 ара при съседи: Кочо Поповъ и Христо Маджара оцѣнена за 260 лева.

2) Лозе въ същото землище въ мѣстността „Бабукчиската чошма“ отъ 4 декара и 3 ара при съседи: Христо Димитровъ, Атанасъ Владевъ и пхтъ оцѣнено за 172 лева.

3) Една орница въ същото землище мѣст-

ността „Аладжи чошма“ отъ 3 декара и 6 декара при съседи: Андро Шашовия, Пъшо Хаджиски и Антонъ Ивановъ оцѣнена за 54 лева.

Описаний имотъ не е заложенъ никому.

Продантъ и втора.

Наддаванетоъ ще почне отъ цѣната която ще даде първий купувачъ

Който Г. Г. желаятъ да купятъ горните имоти могатъ да се явяватъ на мѣстопродаванетоъ всѣки присъственъ денъ и работни часове да наддаватъ гдѣто ще имъ се допусне да преглѣждатъ всичкитѣ книжа относящи се по проданта

гр. Плъвенъ 27 Августъ 1896 год.

Дѣло № 104 отъ 1896 год.

2—3 Сждебенъ Приставъ: Ив. А. Гърковъ

№ 5413

Подписаний Иванъ Чолаковъ п. сждеб. Приставъ при Плъвенский Окр. Сждъ на II-й участокъ на основание исполнительный листъ № 2547 отъ 4 Августъ 1895 год. издаденъ отъ II-й Плъвенский Мир. Сждия въ полза на Христо Дамияновъ изъ гр. Плъвенъ срѣщу Моно Вълчовъ отъ гр. Плъвенъ за искъ 130 лева и съгласно чл. чл. 1004 — 1033 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявямъ на почитаемата публика че отъ 16 Септемврий и до 31 денъ т. г. ще продавамъ на публиченъ търгъ съ, явно наддавание въ канцеларията ми слѣдующите длъжникови недвижими имоти а именно:

1) Едно лозе въ Плъвенский районъ мѣстността „Акчара“ около 4 декара и 7 1/2 ара при съседи: Петраки Иотовъ и пхтъ оцѣнено за 158 лева.

Наддавание ще почне отъ първоначалната цена на горе.

Който Г. Г. желаятъ да купятъ горните имоти могатъ да се явяватъ на мѣстопродаванетоъ всѣки присъственъ денъ и работни часове да наддаватъ гдѣто ще имъ се допусне да преглѣждатъ всичкитѣ книжа относящи се по проданта.

гр. Плъвенъ 2 Септемврий 1896 год.

Дѣло № 514 отъ 1895 год.

п. Сждебенъ Приставъ: Ив. Чолаковъ 2—3

№ 5358

Подписаний Ст. Мутавчиевъ Помощ. Сждеб. Приставъ при Плъв. Окр. Сждъ на III-й участокъ на основание исполнительный листъ подъ № 3793 отъ 19 Декемврий 1891 год. издаденъ отъ Плъв. Околийски Мир. Сждия въ полза на Евстатия Славовски отъ гр. Плъвенъ срѣщу Георги Караджовъ отъ с. Маранки Тръстеникъ за 500 лева и др. разноси съгласно чл. чл. 1004 — 1025 отъ Гражд. Сждопроизводство съ настоящето си обявямъ, че отъ 16 Септемврий т. г. и до 31 денъ т. е. до 16 Октомвр. включително ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ слѣдующи длъжниковъ недвижимъ имотъ а именно:

1) Една нива отъ 17 декара въ землището на с. Мар. Тръстеникъ мѣстността „Ореховски пхтъ“ при съседи: Петко Ц. Мачарски, Савчо Ив. Даровски, Спасъ Крачуновъ и пхтъ оцѣнена за 255 лева.

2) Една нива отъ 14 декара и 2 ара въ същото землище мѣстността „Кочова черница“, при съседи: Първанъ Ангеловъ, Тодъръ Петковъ, Пенчо Цекковъ и пхтъ оцѣнена за 213 лева

Описаний имотъ не е заложенъ никому.

Желающитѣ да го купятъ могатъ да се явяватъ всѣки присъственъ денъ и часъ въ канцеларията ми да наддаватъ и приглѣждатъ книгата по продажбата.

гр. Плъвенъ 19 Августъ 1896 год.

Дѣло № 508 отъ 1893 год.

2—3

п. Сждебенъ Приставъ: Ст. Мутавчиевъ

№ 5038

Подписаний Иванъ А. Гърковъ Сждебенъ Приставъ при Плъвенский Окр. Сждъ на I-й участокъ на основание исполнительный листъ № 2404 отъ 17 Юлий 1895 год. издаденъ отъ Плъвенский Мир. Сждия въ полза на Братия Иванчо и Георги Трифанови изъ гр. Плъвенъ срѣщу Герго Вълвовъ отъ с. Дисевица за половината отъ исктъ 117 л. заедно съ лихвитѣ имъ по 12 % годишно отъ 14 Декемврий 1892 год. до исплащанieto и 19 л. сждебни и по водение на дѣлото разноси съгласно чл. чл. 1004 — 1037 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си

обявямъ на почитаемата публика че отъ 15 Септемврий т. г. ще продавамъ на втори публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ слѣдующето длъжниково недвижимо имущество а именно:

1) Нива въ Десевишкото землище мѣстността „Падина“ отъ 11 декари 5 ара при съседи: Маринъ Луковъ, Иванъ Трифановъ и отъ двѣ страни пхтища оцѣнена за 230 лева

Горний имотъ не е заложенъ никому.

Продантъ и втора.

Наддаванетоъ ще почне отъ цѣната която ще даде първи купувачъ.

Желающитѣ да купятъ горния имотъ могатъ да се явяватъ на мѣстопродаванетоъ всѣки присъственъ денъ и работни часове да наддаватъ гдѣто ще преглѣждатъ всичкитѣ книжа относящи се по проданта.

гр. Плъвенъ 27 Августъ 1896 год.

Дѣло № 370 отъ 1895 год.

2—3

Сждебенъ Приставъ Ив. А. Гърковъ

№ 4992

Подписаний Иванъ А. Гърковъ Сждебенъ Приставъ при Плъв. Окр. Сждъ на I-й участокъ на основание исполнительный листъ № 3717 отъ 15 Ноемврий 1895 год. издаденъ отъ II-й Плъв. Мир. Сждия въ полза на Димитръ Митовъ отъ гр. Плъвенъ срѣщу Никола Деновъ отъ същия градъ за 205 лева лихви и др. разноси съгласно чл. чл. 1004 — 1025 отъ Гражданското Сждопроизводство съ настоящето си обявямъ че отъ 15 Септемврий т. г. и до 31 денъ ще продавамъ на публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ слѣдующето длъжниково недвижимо имущество а именно:

1) Една нива въ Плъвенското землище мѣстността „Буковскитѣ лозя“ отъ около осемъ декара и 4 ара при съседи: Дано Тодоровъ, Нове Крачуновъ, Вѣтко Водичаря и пхтъ оцѣнена за 126 лева.

2) Едно лозе въ същото землище въ мѣстността „Балла баиръ“ отъ около 8 1/2 декара при съседи: Тодъръ Станколовъ Кръстю Неделковъ и пхтъ оцѣнена за тридесетъ и шестъ л.

Описаний имотъ не е заложенъ никому.

Наддаванетоъ ще почне отъ първоначалната цѣна на горѣ.

Желающитѣ да ги купятъ могатъ да се явяватъ всѣки присъственъ денъ и часъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ да наддаватъ като ще могатъ да приглѣждатъ и книгата по продажбата.

градъ Плъвенъ 23 Августъ 1896 год.

Дѣло № 27 отъ 1896 год.

2—3

Сждебенъ Приставъ: Ив. А. Гърковъ

№ 5099

Подписаний Ст. Мутавчиевъ п. Сждеб. Приставъ при Плъвн. Окр. Сждъ на III-й участокъ на основание исполнительный листъ подъ № 3597 отъ 1 Августъ 1894 год. издаденъ отъ Плъв. Окол. Мир. Сждия въ полза на Коста Хинковъ отъ гр. Плъвенъ срѣщу Симеонъ Вълвовъ отъ с. Крушовица за искъ 305 лева лихви и други разноси съгласно чл. чл. 1004 — 1025 отъ Гражд. Сждопроизводство съ настоящето си обявямъ че отъ 15 Септемврий т. г. и до 31 денъ т. е. до 15 Октомврий с. г. включително ще продавамъ на втори публиченъ търгъ съ явно наддавание въ канцеларията си въ гр. Плъвенъ слѣдующий длъжниковъ имотъ а именно:

1) Нива 8 1/2 декара въ землището на с. Крушовица мѣстността „Крушитѣ“ при съседи: Ив. Вълвовъ, Андрея Пановъ и пхтъ оцѣнена за 170 лева.

2) Нива 7 декара и 2 ара същото землище мѣстността „Локачъ“ при съседи: Ценко Иотовъ, Кръсто Шона, Дилчо Николовъ оцѣненъ за 180 лева.

2) Нива 7 декара въ същото землище мѣстността „Валого“ при съседи: Герго Вълвовъ, Иванъ Вълвовъ и пхтъ оценена за 142 лева.

Описаний имотъ не е заложенъ никому.

Наддаванетоъ ще почне отъ цѣната която даде първи купувачъ.

Желающитѣ да го купятъ могатъ да се явяватъ всеки присъственъ денъ и часъ въ канцеларията ми да наддаватъ и приглѣждатъ книгата по продажбата.

гр. Плъвенъ 1896 год, 16 Августъ

3—3 п. Сждебенъ Приставъ: Ст. Мутавчиевъ